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Magna PT s.r.o. 

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  
k časti Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe  
 
Spoločníkom a konateľom spoločnosti Magna PT s.r.o.: 

Overili sme účtovnú závierku spoločnosti Magna PT s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) k 31. decembru 2020 uvedenú v prílohe 
priloženej výročnej správe spoločnosti, ku ktorej sme dňa 15. apríla 2021 vydali správu nezávislého audítora, ktorá sa 
nachádza v prílohe výročnej správy spoločnosti. Tento dodatok sme vypracovali v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. 
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o štatutárnom audite“).  

Na základe vykonaných prác, ktoré sú opísané v časti „Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe“ vyššie 
uvedenej správy nezávislého audítora, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe spoločnosti zostavenej za rok 2020 sú v súlade s jej účtovnou závierkou za daný 
rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme 
povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali 
uviesť, okrem  skutočností týkajúcich sa schopnosti spoločnosti pokračovať v činnosti, ktoré sme uviedli v našej správe 
nezávislého audítora v časti „Sprava z auditu účtovnej závierky“ v odseku Zdôraznenie skutočnosti. . 
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1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O SPOLOČNOSTI 

 

1.1 Informácie o spoločnosti Magna PT s.r.o. a skupine Magna 

 

Spoločnosť vznikla zápisom do Obchodného registra dňa 23. 12. 2017 a jej 

spoločníkmi sú Magna Powertrain GmbH a MAGNA Metalforming GmbH. Slovenská 

spoločnosť Magna PT s.r.o. patrí do skupiny Magna, ktorá je jedným z najväčších 

dodávateľov komponentov pre automobilový priemysel na svete. Táto globálna 

skupina má 342 výrobných prevádzok a 91 vývojových, inžinierskych a predajných 

centier v 27 krajinách. V Severnej Amerike, Európe, Ázii a Južnej Amerike zamestnáva 

viac ako 159 000 zamestnancov. 

Skupina Magna je jedným z najviac diverzifikovaných dodávateľov automobilového 

priemyslu na svete. Navrhuje, vyvíja a vyrába automobilové systémy, zostavy, moduly 

a komponenty predovšetkým priamo pre výrobcov automobilov a ľahkých úžitkových 

vozidiel. Magna je dodávateľom Tier 1 automobilových dielov. 

 

História Magny 

V roku 1957 Frank Stronach založil spoločnosť Multimatic  v kanadskom Toronte. Táto 

spoločnosť sa spojila s Magnou Electronics v roku 1969 a spoločnosť sa zmenila na 

Magna International v roku 1973. Prvý závod Magny v Európe bol vybudovaný v roku 

1984 v Nemecku, neskôr v Rakúsku. Zásadný prelom pre Magnu v Európe nastal 

získaním veľkej zákazky od VW, čo viedlo k otvoreniu ďalších závodov. 

Zakladateľ a dlhodobý akcionár GETRAGu, rodina Hagenmeyerovcov, podpísala 16. 

júla 2015 zmluvu o odpredaji svojich podielov v spoločnosti za 1,9 miliardy dolárov 

novému vlastníkovi spoločnosti Magna International Inc. Toto rozhodnutie sa vykonalo 

z osobných dôvodov, ale aj z dôvodu zabezpečeniu prosperujúcej budúcnosti 

GETRAGu v meniacom sa automobilovom priemysle. Spoločnosť Magna International 

Inc. v januári 2016 ukončila proces akvizície svetovej skupiny spoločností GETRAG 

Group so sídlom v meste Untergruppenbach v Nemecku, ktorá je popredným 

svetovým dodávateľom automobilových prevodoviek do osobných vozidiel. 

GETRAG sa stal efektívnou súčasťou spoločnosti Magna Powertrain, ktorá je 

prevádzkovou jednotkou spoločnosti Magna International Inc 



 
 

 

Akvizíciou Magna získala technológiu prevodoviek, jedinú položku, ktorá im chýbala v 

ponuke pohonných jednotiek  

Magna International má vo svojom portfóliu 10 produktových systémov, resp. skupín: 

Karosérie (Chasis), Exteriéry (Exteriors), Strešné systémy (Roof systems),Hnacie 

ústrojenstvo (Powertrain), Elektronika (Electronics), Mechatronika (Mechatronics), 

Zrkadlá (Mirrors), Svetelné systémy (Lighting), Sedacie systémy (Seasting), 

Kompletné vozidlá (Complete vehicles). 

 

O vedení spoločností Magna 

Magna verí, že prísne postupy správy a riadenia spoločnosti sú základom pre podporu 

dôvery a istoty zainteresovaných strán, zodpovednosti vedenia a dlhodobej hodnoty 

pre spoločníkov a akcionárov. Prístup spoločnosti k správe a riadeniu spoločnosti je 

opísaný v interných dokumentoch, ktoré sú zverejnené na webovej stránke 

spoločnosti. Tieto dokumenty sa aspoň raz ročne prehodnocujú a podľa potreby 

aktualizujú, aby odrážali vyvíjajúce sa osvedčené postupy v oblasti správy a riadenia 

spoločností. 

Magna má unikátnu kultúru – Kultúru spravodlivého podnikania založenú na 

spravodlivosti, záujme o ľudí, ocenení angažovanosti a zapojenia ako základu pre 

úspešné podnikanie.  

Charta zamestnancov Magna, Operačné princípy a Etický kódex sú stavebným 

základom pre pracovné prostredie, ktoré podporuje inovácie, zapojenie a tímovú 

prácu.  Všetci zúčastnení pracujú ako partneri v podnikaní s cieľom dosiahnuť výrobu 

na svetovej úrovni a zákazníkom Magna dodať produkty najvyššej kvality a najnovšie 

inovácie. 

Magna má politiku otvorených dverí, ktorá pomáha riešiť otázky a komunikovať 

myšlienky zamestnancov a návrhy na zlepšenia a inovácie v rámci jednotlivých 

prevádzok. Povzbudzuje zamestnancov, aby hovorili s kýmkoľvek kto im môže pomôcť 

a s akoukoľvek požiadavkou bez strachu z akejkoľvek odplaty. 

 

O Magna Powertrain 

Magna Powertrain je globálnym lídrom vo vývoji, integrácii a industrializácii 

inovatívneho, efektívneho a úsporného štvorkolesového pohonu (4WD) a systému 

pohonu všetkých kolies (AWD). 



 
 

 

Najlepšie aplikácie pre pohon podporujú požiadavky budúceho trhu na bezpečnosť, 

výkon, redukciu CO2 a koncepty stratégie globálnej platformy pre ľahké úžitkové 

vozidlá. S inteligentnými pohonnými systémami, Magna Powertrain poskytuje riešenia, 

ktoré spĺňajú požiadavky budúcej eMobility už dnes. 

 

Pohon budúcnosti potrebuje byť priateľský k životnému prostrediu a súčasne udržať 

dynamiku vozidla a aktívne podporovať bezpečnosť. Prostredníctvom globálnej 

spolupráce inžinieri Magna Powertrain poznajú globálny trh a trendy, ktoré ho 

poháňajú.  

Inovácie Magna Powertrain zabezpečujú udržateľnú cestu k energetickej efektívnosti, 

modernej mobilite. 

Zvyšujúcim sa zameraním na elektrifikáciu, hybridnú technológiu a odľahčené 

koncepty, Magna Powertrain posúva vpred pokrok v znižovaní CO2 emisií. S cieľom 

ďalšieho znižovania energetickej stopy, tímy Magna Powertrain kombinujú udržateľné 

technológie so špičkovými metódami počas výrobného a montážneho procesu. 

S inovatívnymi systémami pre vozidlá a následnou bezpečnosťou a dynamickosťou 

vozidiel, zabezpečujú, že vodiči a pasažieri prídu domov bezpečne a zároveň si jazdu 

užijú. 

Magna Powetrain pomáha výrobcom vozidiel splniť požiadavky na prísnu bezpečnosť, 

úsporu paliva, zníženie emisií a celkový výkon vozidla. Vývojové centrá na celom svete 

zabezpečujú globálne, medzi kultúrne a interdisciplinárne myslenie, čím inovujú 

automobilové trhy budúcnosti. Odborníci Magna Powertrain spolupracujú a vytvárajú 

jeden tím s cieľom splniť a prekonať potreby zákazníkov, regionálne aj globálne. Aby 

Magna konštantne zlepšovala svoje tvorivé procesy, spolupracuje s univerzitami a 

dobre známymi výskumnými centrami na celom svete, sledujúc jeden cieľ: priniesť 

najmodernejšie technológie a vyspelé systémové know-how na cesty. 

Magna výrobné závody, inžinierske centrá a predajcovia sú umiestnení blízko zázemí 

Magna globálnych zákazníkov rozprestierajúcich sa vo všetkých regiónoch sveta. 

 

Magna Powertrain tvoria skupiny: 

 

• Transmission Systems 

Najväčší nezávislý svetový dodávateľ a jeden z technologických lídrov 

prevodovkových systémov pre osobné autá, športové autá a ľahké úžitkové vozidlá. 



 
 

 

Modulárne a prispôsobené produkty kombinujú najväčšiu úspornosť paliva 

s komfortom a dynamikou jazdy. 

Transmission Systems (bývalý Getrag) sa stal súčasťou rodiny Magna Powertrain 

v roku 2016. S viac ako 80 ročnou históriou a produktami pre manuálne, dvojspojkové  

a hybridné prevodovky Transmission Systems dopĺňa produktové portfólio Magna 

Powertrain. Prevodovkový špecialista pokrýva celý vývojový reťazec of nápadu až po 

sériovú produkciu.  

• Hybridné pohony 

• Hybridné dvoj-spojkové prevodovky 

• Dvoj-spojkové prevodovky 

• eDrive prevodovky 

• Manuálne prevodovky 

 

Driveline Systems 

Jazdné systémy poskytujú vedúce produkty v oblasti pohonov 4 a všetkých kolies, 

riešenia v oblasti elektrifikácie a podpory bezpečnosti, výkonu a redukcie CO2. 

• Integrované eDrive systémy 

• Transfer Cases 

• AWD/4WD Disconnect Systémy 

 

Metal-Forming Solutions 

Ako líder a priekopník v poskytovaní vysokokvalitných lisovaných a tvarovaných 

kovových produktov, skupina Magna Powertrain Metal-Forming Solutions ponúka 

veľkú rozmanitosť vyspelých procesov pre široké spektrum aplikácii. Od individuálne 

optimalizované časti po kompletne montované moduly, hlboké znalosti pohonných 

systémov a konceptov výroby umožňujú Metal-Forming poskytnúť riešenie podľa 

požiadaviek zákazníka. 

• e-Spojka 

• Vysoko presné tvárnenie kovov a strihanie 

• Ľahké materiály 

• Motorové platne a doplnky 

  



 
 

 

Inžinierske služby  

Inžinierske služby Magna Powertrain sú globálne známym partnerom pre inžiniering 

vozidiel, pohonné systémy, alternatívne pohonné systémy, aplikačný software a celý 

rad testovacích služieb. Inžinierske služby sa zameriavajú na budúce technológie so 

silným dôrazom na poskytovanie kompletných pohonných riešení prostredníctvom 

schopností systémov a elektrifikácie.  

• Motorový a Hybridný inžiniering 

• Inžiniering vozidiel 

• Podpora simulácii a SW 

• Prototypy a testovanie  

 

Certifikáty, správy a politiky kvality, životného prostredia, ochrany zdravia 

a bezpečnosti pri práci a spoločenskej zodpovednosti je možné poskytnúť na 

vyžiadanie prostredníctvom všeobecného kontaktné formulára. 

Udržateľnosť sa zameriava na spôsob akým Magna prevádzkuje svoje divízor a ako 

funguje aj v jednotlivých komunitách. Magna sa zaviazala byť v priemysle lídrom 

v oblasti pozitívneho vplyvu na sociálne a životné prostredie v rámci celého sveta. Je 

to Magna spôsob ako byť dobrým korporátnym partnerom komunitám, v ktorých 

Magna podniká a významná časť Magna verejnej identity. Magna sa snaží podnikať 

spôsobmi, ktoré rešpektujú, chránia a prospievajú jej zamestnancom, zákazníkom, 

dodávateľom a životnému prostrediu. 

 

Ciele udržateľného rozvoja Magna PT s.r.o. 

Manažment spoločnosti Magna PT s.r.o. s ohľadom na jej podnikanie v oblasti 

automobilového priemyslu a požiadavky jej zákazníkov, ako napr. BMW určil prioritné 

ciele udržateľného rozvoja.  

Manažment zhodnotil celkový vplyv činnosti Magna PT s.r.o., a to vrátane Magna 

hodnotového dodávateľského reťazca na udržateľnosť. 

Za prioritné pre podnikanie Magna s.r.o. preto považuje nasledovné ciele Agendy 

2030:  

ĽUDIA:  

zdravie a kvalita života (cieľ č. 3),  

kvalitné vzdelanie (cieľ č. 4), 

rodová rovnosť (cieľ č. 5),  



 
 

 

PLANÉTA:  

znižovanie rozdielov (cieľ č. 10) 

zodpovedná spotreba a výroba (cieľ č. 12),  

ochrana klímy (cieľ č. 13),  

ZISK:  

dôstojná práca a ekonomický rast (cieľ č. 8),  

priemysel, inovácie a infraštruktúra (cieľ č. 9),  

partnerstvá za ciele (cieľ č. 17) 

 

Aktivity Magna PT s.r.o. 2020: 

ĽUDSKÉ ZDROJE A KOMUNIKÁCIA 

 ukazovatele, ako absencia, fluktuácia, počet implementovaných zlepšovacích 

návrhov 

 komunikačné stretnutia, ako napr. všetkých zamestnancov, HR talks, skip level s 

GM a pod. v online forme 

 školenia, ako napr. spravodlivého podnikania v online forme 

 MyLife – aplikácia na komunikáciu so zamestnancami 

 

SÚLAD PRACOVNÉHO A SÚKROMNÉHO ŽIVOTA 

 program na podporu zamestnancov (kampaň v roku 2020) 

 podpora zdravého životného štýlu – vitamínové balíčky, OOPP v súvislosti 

s COVID-19 

 benefity a výhody pre zamestnancov v Cafetérii 

 dodatočné dni dovolenky 

 

PRACOVNÉ PODMIENKY ZAMESTNANCOV 

 férové odmeňovanie na základe prieskumu trhu 

 výhodnejšie podmienky po kolektívnom vyjednávaní 

 mimoriadne opatrenia v súvislosti s COVID-19 

 

VZDELÁVANIE 

 školská prax s TUKE, SPŠ v Košiciach, SOŠ Šaca 

 unikátny školský program MyMachine 

 



 
 

 

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

 odmeňovanie najlepších Kaizenov v tejto oblasti 

 

Interná komunikácia Magna PT s.r.o. v oblasti CSR 2020: 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 
 



 
 

 

 

 

  



 
 

 

Magna PT, s.r.o. 

Slovenský závod spoločnosti MAGNA v Kechneci sa nachádza v blízkosti metropoly 

východného Slovenska, Košíc, pri hraniciach s Maďarskom. V závode na ploche viac 

než 50 000 m2, vyrábame dvojspojkové prevodovky pre automobily.  

Spoločnosť na Slovensku zamestnáva v súčasnosti približne 750 ľudí. Ďalších 200 

zamestnancov pracuje v spoločnosti prostredníctvom zamestnaneckých agentúr. 

Magna PT, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť") je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá 

vznikla dňa 23.12.2017 a bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na 

Okresnom súde Košice I., oddiel Sro, vložka 42926/V.  

Spoločnosť sídli v Kechneci, Perínska cesta 282, Slovenská republika, IČO: 51 286 

378, DRČ: 2120665613. 

Členovia štatutárneho orgánu k 31.12.2020 sú: 

• Martin Hluchý a 

• Katarína Vaškovičová. 

 
Hlavným predmetom činnosti je: 

1. Prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov, pri ktorom sa popri 

prenájme neposkytujú iné než základné služby spojené s prenájmom; 

2. Výroba motorových vozidiel, motorov, dopravných prostriedkov, dielov a  

príslušenstva pre motorové vozidlá a iné dopravné prostriedky; 

3. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo    

iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod); 

4. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby. 

 

  



 
 

 

Podiel spoločníkov na základnom imaní spoločnosti spolu s údajmi o ich hlasovacích 

právach: 

Spoločník 

Výška podielu na základnom 

imaní 

EUR % 

MAGNA Powertrain GmbH 499 250 99,85 

MAGNA Metalforming GmBH 750 0,15 

Spolu 500 000 100 

 

Spoločnosť je súčasťou skupiny Magna Powertrain, v rámci MAGNA Corporate Group 

od 4. januára 2016. Materskou spoločnosťou spoločnosti je Magna Powertrain GmbH 

a MAGNA Metalforming GmBH. Materská spoločnosť nie je povinná zostaviť 

konsolidovanú účtovnú závierku. Obe spoločnosti sú súčasťou konsolidovanej 

účtovnej závierky spoločnosti Magna International Inc., Canada, so sídlom 337 Magna 

Drive, Aurora, ON L4G 7K1, v súlade s účtovnými štandardami US GAAP. 

 

Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom. 

 

2. SPRÁVA O ČINNOSTI 

 

Vývoj účtovnej jednotky, stav v ktorom sa nachádza, významné rizika neistoty 

a zmeny, prognózy vývoja, vplyv činnosti  účtovnej jednotky na životné 

prostredie a zamestnanosť. 

V novembri 2019 bola spustená výroba dvojspojkovej prevodovky DCT300 pre 

konečného zákazníka BMW, rok 2020 bol prvým rokom sériovej výroby. Počas roku 

2020 došlo k nárastu objemov sériovej výroby. Tento rast objemov sériovej výroby 

bude pokračovať v roku 2021 a naviac spúšťame sériovú výrobu pre nového 

zákazníka.  

  



 
 

 

Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia,  za 

ktoré sa vyhotovuje výročná správa. 

Po 31. decembri 2020 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na 

spoločnosť. 

 

Predpokladaný budúci vývoj účtovnej jednotky,  stratégia spoločnosti 

a predpokladané investície v roku 2021. 

Spoločnosť v roku 2021 plánuje významné investície v celkovej hodnote cca. 36 mil. 

EUR, tieto budú použité na nákup novej technológie a časť z nich na rozšírenie budovy 

pre ďalší nový projekt MFS, výrobu spojky.   

 

Predpokladaný vývoj zamestnanosti v roku 2021. 

V roku 2021 spoločnosť Magna PT s.r.o. plánuje ďalší nábor nových zamestnancov v 

súlade s plánovaným vývojom objemu výroby. 

Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja.  

Spoločnosť za obdobie roka 2020 nevynaložila žiadne náklady na výskum a vývoj. 

 

Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty. 

Spoločnosť dosiahla za obdobie roka 2020 kladný účtovný hospodársky výsledok, zisk 

v sume 4 457 tis. EUR.  

Návrh na rozdelenie zisku::   

Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti po zdanení 
2020 

4 457 tis. € 

Rezervný fond - 

Neuhradená strata / (-)nerozdelený zisk minulých rokov 
4 457 tis. € 

Organizačná zložka účtovnej jednotky v zahraničí  

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.  



 
 

 

3. FINANČNÁ ANALÝZA A ZHODNOTENIE FINANČNEJ SITUÁCIE SPOLOČNOSTI 

 

 

 

 

Ukazovatele ziskovosti 2020 2019
Rentabilita tržieb HV / tržby 0,03 -0,05

Ziskovosť celkového kapitálu HV / pasíva 0,02 -0,01

Ziskovosť vlastného imania HV / vlastné imanie 0,05 -0,02

Ukazovatele aktivity 2020 2019
Doba obratu celkových aktív aktíva / (výnosy/365) 529,95 2 143,13

Obrat zásob v dňoch zásoby / (výnosy / 365) 71,68 101,32

Obrat pohľadávok v dňoch krátke pohľadávky / (výnosy / 365) 27,04 172,48

Ukazovatele finančnej závislosti 2020 2019
Celková zadĺženosť cudzie zdroje / pasíva 0,60 0,49

Stupen samofinancovania vlastný kapital / pasíva 0,40 0,51

Krytie stálych aktív vlastné imanie / stále aktíva 0,49 0,59

Ukazovatele likvidity 2020 2019
Likvidita 1. stupeň finančný majetok / (bežné pasíva + bank. úver) 0,00 0,00

2. stupeň (fin. majetok + krátke pohľad.) / (bežné pasíva + bank. úver) 0,09 0,19

3. stupeň (fin. majetok + krátke pohľ. + zásoby) / (bežné pasíva +  bank. úver) 0,34 0,30

Čistý pracovný kapitál (v tis. EUR) obežné aktíva - bežné pasíva (bez úverov) -85 447 -51 879
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